Vendredi 11 juin 2021

1- Le mot du jour (petit cahier  onglets)

la java (n,f) : Lajava est une danse d’origine populaire apparue dans les années

1910 a Paris .

2- Orthographe (cahier du jour)

Réécris les phrases en complétant avec ce / se.

Des que le vent ... leve, il faut lever les voiles. Il faut emprunter ... chemin
pour aller a I'école. Les enfants de ... village de montagne font tous du ski.
Le motard ... déplace sans son casque. Le chat ... cache sous la table du
salon. Nous n'aimons pas .... paysage désertique. Tous les jours, le 1ézard dort
sur ... vieux mur. ... lion est tres féroce. Ecoutez ... chant mélodieux que I'on
entend au loin. Il ... passe toujours quelque chose dans ... village. Il ... peut
que ... chien ... soit perdu. Paul ... proméne dans ... jardin quand il ne ...
sent pas bien. Jean ... leve tous les matins a éh, ... douche et sort acheter ...
journal.

3- Numération (a faire sur le cahier du jour)

Rappel : pour comparer des nombres décimaux, je regarde d'abord la
partie entiere, ensuite les dixiemes puis les centiemes.

ex . 25,63 < 26,63 car25< 26
13,53 > 13,23 car 5 dixiemes est plus grand que 2 dixiemes.
49,25 < 49,28 car 5 centiemes est plus petit que 8 centiemes.

S'iln"y a pas de centieme, tu peux mettre un 0 pour t'aider.

ex: 42,1 =42,10

Range ces nombres dans I'ordre croissant :

55,5 - 505 - 50,5 - 555 - 5,65 - 550,5 - 55,05 - 50,05

Range ces nombres dans I'ordre décroissant :

6054 - 6,564 - 60,64 - 65,04 - 654 - 650,4 - 60,04 - 654



https://fr.wikipedia.org/wiki/Danse
https://fr.wikipedia.org/wiki/Paris

4- Géométrie (couper et coller dans le cahier du jour, aidez-vous de votre
petit cahier d onglets de mathématiques)

Attention il faut bien olbserver.

Indication : 2 cbtés consécutifs sont 2 cotés qui se suivent.

c 28cm D

ABCD est un trapeze, tel 14cm
que (AB)//(CD).
1. a. Que peut on déduire 42 cm

du fait que ABCD est un
trapeze ?
[ ]Il a deux cotés consécutifs égaux.
[ 11l a deux cdtés consécutifs paralléles.
[ 11l a deux c6tés opposés égaux.
[ ]Il a deux cotés opposes paralleles.

b. Que peut on donc dire de [AB] et [CD] ?
[ ][AB] et [CD] ont la méme longueur.

[ ][AB] et [CD] ont le méme milieu.

[ ][AB] et [CD] sont paralleles.

2. a.Que peut on déduire des indications|chiffrées du dessin ?
[ ] [AB] et [CE] ont la méme longueur.
[ ] [AB] et [CE] ont le méme milieu.
| ][AB] et [CE] sont parall€les.

b. Pourquoi ?

[ 114 x 2 = 28,

[]114 + 28 = 42.

[ 128 — (14 :2) = 21 et 21 est la moitié de 42.

3. a. Quelle est donc la nature du quadrilatére ABCE ?  Tu peux tracer [AE].
[ ] Trapeze.
| ] Carré.
[ ] Parallélogramme.
[ ] Rectangle.

b. Pourquoi ?

[ ] Parce que ses cotés opposeés sont paralléles 2 a 2.

[ ] Parce que ses cotés opposés sont égaux 2 a 2.

| ] Parce qu'il a deux cotés opposés égaux et paralléles.
[ ] Parce gque ses diagonales ont le méme milieu.



- Grammaire (& faire surle cahier du jour) Attention aux nombreux

changements |

Remplace « une mouche » par ‘deux mouches »n.

La mouche

J'avais une nouvelle amie. C'était une mouche. Une toute petite mouche

propre, fine, vive et confiante. Dés que le poéle était allumé, elle sortait de sa

cachette et faisait entendre sa musique. (...) Son diner fini, elle lissait longue-

ment ses ailes, frottait ses petites pattes avec soin et se tenait tranguille sur le

livre que je lisais.

7- Pour finir
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